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Ejercicio 1 A f
Probar que 7" — 2™ es miiltiplo de 5 para todo natural n.
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Ejercicio 4
Probar que para todo natural a existe un natural k tal que a® + (a + 1)® + (a + 2)*® = 9k.
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Ejercicio 3

9 . .
Probar que 2™ > n* a partir de cierto natural ng que se debe encontrar.
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—— Ejercicio 5
Sea n un nimero natural tal que n > 1. Consideremos un tablero cuadrado compuesto por 2™ x 2"

cuadraditos al cual le falta un cuadradito en algin lugar. Demostrar que es posible cubrir dicho tablero

con piezas en forma de L formadas por 3 cuadraditos.
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